深入推进纪律教育工作常态化长效化

自治区司法厅组织开展"让纪律成为自律"主题演讲比赛

本报讯(记者 王雅妮)2月27日,自治区司法厅组织开展的"让纪律成为自律"主题演讲比赛在掌声中落幕。司法厅党委委员、副厅长张瑞和,司法厅党委委员、驻厅纪检监察组组长王允恒,司法厅党委委员、政治警务部主任霍庆尊参加活动,自治区直属机关纪检监察工委副书记宋保国莅临现场指导。

据悉,春节前,自治区司法厅组织开展了"强纪律、促廉洁、守底线、树家风"纪律教育学习月"六个一"活动,旨在通过系列活动,教育引导党员领导干部始终坚定理想信念,始终保持清醒头脑,始终严守纪律规矩,激发干事创业、廉洁自律的内在动力,在厅机关营造"持之以恒、常抓不懈、遵

规守纪、崇廉尚洁"的良好氛围,持续推动党风廉政建设和反腐败工作深入开展。活动主要包括组织一次专题讲座、组织一次演讲比赛、组织一次家风家教家训走访、组织一次新入职和新提任人员廉政谈话、组织一次违规违纪问题排查、组织一次警示教育,此次"让纪律成为自律"主题演讲比赛是系列活动之一。

霍庆尊在讲话中表示,举办此次演讲

比赛,是司法厅党委坚决落实全面从严治党战略方针,纵深推进正风肃纪反腐,精准发力持续发力推进党的自我革命的重要举措,是教育引导党员领导干部始终坚定理想信念,始终保持清醒头脑,始终严守纪律规矩,筑牢拒腐防变思想防线的创新载体,旨在通过交流互动,进一步增强全体人员的纪律意识,在思想上筑起抵御违法违纪的牢固防线,在政治上用"讲纪律、守规矩"明"方向",

在工作上用"讲纪律、守规矩"促"有为",在 生活上用"讲纪律、守规矩"树"形象",深入 推进纪律教育工作常态化、长效化。

比赛现场,从初赛中脱颖而出的7名 选手依次登台,围绕主题进行演讲。评委 根据选手在演讲资料、语言表达、形象风度 以及综合印象等四个方面进行打分。选手 们准备充分、精神饱满,以自信的姿态声情 并茂地展开演讲,引经据典、旁征博引,精 彩的演讲赢得了现场阵阵掌声。最终,来 自自治区依法治区办秘书处党支部的刘文 波获得了第一名;自治区司法厅行政执法 协调监督处党支部的王兴杰和来自自治区 司法厅律师工作处党支部的齐争妍分别获 得了第二名、第三名。



科学布局早预防 消防护航"十四冬"

为进一步做好 第十四届全国冬季 运动会期间火灾防 控工作,呼伦贝尔 市消防救援支队以 "细致、精致、极致" 的作风和"万无一 失、一失万无"的标 准,准确调整防控 重点、科学布局防 控力量,做好应对 "十四冬"各类险情 的万全准备,确保 核心区万无一失、 社会面安全可控、 救援准备高效有

敖日格勒 摄



普法宣传闹元宵 欢度佳节法相伴

呼和浩特讯 近日,内蒙古"12348"公共 法律服务热线平台律师走进呼和浩特市新 城区一家村社区,开展了"普法宣传闹元宵、 欢度佳节法相伴"普法宣传活动。

活动现场,内蒙古"12348"热线值班律师王鹏以《中华人民共和国民法典》为基础,结合典型案例向社区居民详细讲解了民间借贷、饲养动物损害、高空抛物坠物致害纠

纷等法律知识。同时,对群众在日常生活中遇到的法律问题给予耐心细致的讲解,帮助他们答疑解惑。在"猜法治灯谜"环节中,现场群众通过竞答妙趣横生的法治谜语获得法治大礼包。猜灯谜活动结束后,工作人员和现场群众一起品尝美味可口的汤圆。一碗碗热气腾腾的汤圆,不仅让人感受到温馨的关怀和美好的祝福,更是让法治的温暖深

人人心。

内蒙古"12348"公共法律服务热线平台积极打造"法律援助+普法宣传"模式,创新普法形式,组织群众参与到兼具趣味性和知识性的普法活动中,在潜移默化中传播法治精神,进一步提高群众的法律意识、增强法治观念,让法律走进千家万户。

(自治区司法厅供稿)

"新年第一课"开讲 增强戒毒人员信心

锡林郭勒讯 近日,锡林郭勒盟强制隔 离戒毒所教育矫正中心开展了"不忘初心、 筑梦新起点"新年第一课活动。

教育矫正中心教师以课堂教学的形式, 将与戒治相关的典型案例呈现给戒毒人员, 通过身边人身边事勉励戒毒人员勇敢地面 对困难和挫折,不断提升自己的能力和素质,更好地激发自身潜能,树立正确的戒毒信心。在讨论环节,教育矫正中心教师、所民警和戒毒人员围绕初心及梦想的重要性,从各自工作和生活角度畅所欲言,使戒毒人员感受到保持初心可以成为他们面对困难

的精神支柱,而梦想是他们生活的动力源泉。戒毒人员通过重温戒毒宣誓、手绘手抄报的形式,表达了将在2024年戒治之路上有初心、有梦想、有目标、有方向,进一步巩固了此次教学活动成果。

(自治区司法厅供稿)

中国银行与全国工商联签署全面战略合作协议

本报讯(记者 杨乐 通讯员 刘其鑫)日前,中国银行与中华全国工商业联合会(以下简称"全国工商联")在中国银行总行大厦签署全面战略合作协议。全国政协副主席、全国工商联主席高云龙,中国银行董事长、党委书记葛海蛟见证签约。

高云龙在致辞时高度评价中国银行过去一年在贯彻落实党中央国务院决策部署、支持民营企业发展方面作出的积极贡献和取得的丰硕成果。他表示,自2018年签署战略协议以来,全国工商联与中国银行开展了广泛、深入的合作,努力为广大民营企业提供有温度、有力度、有速度的金融服务,持续助力民营经济发展。希望双方深入贯彻落

实中央金融工作会议、中央经济工作会议精神,进一步加强合作,共同书写发展新质生产力新答卷,携手助推高水平对外开放新局面,合力巩固民营经济高质量发展新势头,共同推动民营企业发展壮大。

葛海蛟表示,民营经济是推动我国全面建成社会主义现代化强国的重要力量。长期以来,中国银行认真学习贯彻习近平总书记关于民营经济发展的重要论述,坚决落实"两个毫不动摇",聚焦缓解"融资难融资贵",针对包括专精特新企业在内的各类经营主体不断加大信贷支持力度;聚焦构建双循环新发展格局,为民营企业"走出去""引进来"持续保驾护航;聚焦满足多元化需求,积极打造一站式

综合金融服务,以扎扎实实的行动助力民营经济高质量发展迈上新台阶。近年来,中国银行与全国工商联携手并进,以服务高水平对外开放为关键点,以稳就业、惠民生为出发点,以纾困解难、融商融智为着力点,在多领域开展了卓有成效的合作。此次签约是双方面向新时代新征程,落实中央金融工作会议和中央经济工作会议精神,支持实体经济和民营企业发展的有力举措。



自然资源部20项措施 支持我区高质量发展

呼和浩特讯近日,自然资源部印发《自然资源部关于支持内蒙古发挥资源优势推动高质量发展的意见》(以下简称《意见》)。

据了解、《意见》从支持改革完善耕地占补平衡管理、加强采矿及输变电项目用地保障、保障能源化工类园区合理用地需求、开展社会资金参与基础地质调查试点、加大战略性矿产资源勘查开发力度、支持绿色矿山建设、鼓励综合开发利用与煤共伴生资源、加强重点区域生态保护修复8个方面出台了20项具体措施。并从政策、项目、资金等方面细化、实化支持内蒙古高质量发展具体举措,切实推动内蒙古将资源优势进一步转化为经济发展优势。

自治区自然资源厅有关负责人介绍,《意见》的出台,将对内蒙古全面提升自然资源保障能力,推动内蒙古办好两件大事、实现"闯新路、进中游"目标起到积极的促进和保障作用。下一步,自治区自然资源厅将紧紧抓住这一契机,做好政策解读,制定工作方案,细化落实举措,推动《意见》落地见效,全面提高自然资源保障国家生态、能源、粮食、产业和边疆安全的能力,助推自治区经济社会高质量发展。

(阿妮尔)

我国首个零碳食品 产业园区项目全面复工

鄂尔多斯讯 鄂尔多斯市杭锦旗沿黄地 区农业示范区建设项目日前已全面复工,大型机械马力全开,建设者们以饱满的热情奋战在施工一线,为杭锦旗农业示范区高质量发展注入动力。

杭锦旗沿黄地区农业示范区建设项目 由鄂尔多斯市现代农牧业投资集团有限责任 公司与内蒙古百肯农业科技有限公司共同合 作开发实施,项目总投资约39亿元,主要进 行土地流转、打造20万亩高标准农田以及建 设马铃薯全粉产业链园区。

该项目分两期实施,第一期于2024年底前,流转完成7万亩耕地并打造高标准农田进行马铃薯种植。二期于2028年前,流转完成13万亩耕地并打造高标准农田进行种植。园区按照国家零碳产业建设要求投资打造,采用清洁能源供电、零碳排放和资源循环利用模式。

为保障项目按计划顺利实施推进,鄂尔多斯市现代农牧业投资集团有限责任公司抢抓岁末年初关键窗口期,在正月初五全面复工复产,为春耕备耕提供保障。截至目前,项目已流转土地5.5万亩,完成土地平整4.7万亩,安装管道20万米,铺设砂石路面30千米,正在建设沉沙池6座,土壤改良1.8万亩,预计2024年4月项目建设完工。

项目建成后,将成为我国首个零碳食品产业园区,预计可实现马铃薯全粉年产量6万吨,年产值约12亿元,为当地增加税收1.86亿元,可解决300余人就业,为推进杭锦旗现代农业高质量发展奠定坚实基础。

E头蚕钿。 (郝雪莲 白帆)